

第三届“晋江青商杯”U20青少年男子篮球赛落幕 内坑镇队强势登顶

本报讯(记者 林小杰 张茂霖 秦越)昨晚,第三届“晋江青商杯”U20青少年男子篮球赛在晋江市祖昌体育馆落幕。经过9个赛区36场比赛的精彩角逐,最终,内坑镇队在决赛中以大比分战胜东石镇队,获得总冠军。此外,西园街道队获得季军,永和镇队获得殿军。

记者了解到,赛事于8月10日开幕,共有16个镇(街道)报名参赛,超过250名青少年运动员参与其中。这不仅是一场体育竞技的盛会,更是一次发掘晋江未来篮球之星的机会。主办方希望通过举办本次赛事,进一步丰富青少年的文体生活,带动全民健身热情,以及促进两岸文化交流。

根据赛程,昨晚首先进行的是西园街道队和永和镇队的季军争夺战。两支实力不相上下,从比赛刚开始便开启了“针尖对麦芒”式的攻防战,双方比分交替领先。末节,顽强的永和镇队打出一波小高潮,在最后2分钟扳平比分,双方回到同一起跑线。最后时刻,西园街道队把握住机会,命中关键球及罚球,以68:66获得胜利,夺得本次赛事的季军。

值得一提的是,赛事组委会还邀请到台湾东山高中篮球队同晋江U20青少年篮球队进行友谊赛。更有全网粉丝超千万的篮球达人“军哥”黄宇军、华大名将“铁牛”张鸿林、华大名将张佳滨,以及浔兴男篮球员陈林坚来到现场,与球员、粉丝开展互动交流,现场氛围火爆。

冠军争夺赛中,内坑镇队一上场就火力全开,他们利用凌厉的攻势,不断撕开东石镇队的防线,并造成对手连续失误。内坑镇队利用防守反击进行轮番进攻,很快便取得两位数的领先。上半场,内坑镇队凭借强硬的防守,始终保持两位数的领先。

精彩纷呈的比赛点燃了祖昌体育馆现场球迷的热情,加油助威声不绝于耳,氛围达到顶峰。

下半场,内坑镇队的进攻更加凶猛,他们一度将分差拉开至20分以上。不过,东石镇队始终没有放弃,在张清廉的带领下拼命追分。而内坑镇队则通过多点开花牢牢守住分差。最终,内坑镇队以92:71大比分获胜,夺得本次比赛总冠军。

本次赛事由共青团晋江市委员会、晋江市青年联合会主办,晋江市青年商会承办。



内坑镇队球员在比赛中庆祝得分。

陈林坚在比赛间隙进行三分球表演。

“军哥”黄宇军与台湾东山高中篮球队球员进行单挑。

全民健身运动中心 室内游泳馆暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从安踏全民健身运动中心获悉,该中心室内游泳馆于8月26日16:00起进行全池换水,泳池暂停对外开放,9月1日起恢复正常开放。室外游泳池正常开放,开放时间为每日8:30—22:00。

钻石联赛西里西亚站 杜普兰蒂斯、因格布莱特森刷新世界纪录

新华社北京8月26日电 世界田联官网消息,当地时间25日进行的2024赛季钻石联赛波兰西里西亚站比赛中,瑞典名将杜普兰蒂斯再度刷新男子撑杆跳高世界纪录,挪威选手因格布莱特森在男子3000米比赛中打破了尘封28年的世界纪录。

男子撑杆跳高比赛中,杜普兰蒂斯再次开启他熟悉的比赛模式,在以完美的成功率越过6米整的高度后,瑞典人提前锁定冠军。随后,他选择直接挑战6米26,并在第二次试跳中顺利过杆,将自己刚刚在巴黎奥运会上创造的世界纪录再次提升1厘米。

这是杜普兰蒂斯职业生涯第10次刷新世界纪录,也是他本赛季第三次改写世界纪录。值得一提的是,2020年2月,杜普兰蒂斯职业生涯首个世界纪录就是在波兰的托伦创造的。几年时间里,瑞典人凭借一己之力将该项目世界纪录提升了10厘米。

巴黎奥运会上排在杜普兰蒂斯之后获得银牌和铜牌的美国选手肯德里克斯、希腊人卡拉里斯此次再度位列二、三位,两人的成绩均为6米整。

非奥项目男子3000米比赛中,巴黎奥运会5000米冠军因格布莱特森以7分17秒55的成绩获得冠军,打破了肯尼亚人丹尼尔·科曼在1996年创造的7分20秒67的世界纪录。

此次西里西亚站是本赛季钻石联赛第12站,下一站意大利罗马站比赛将于8月30日进行。

中国战队EDG 夺得2024无畏契约全球冠军赛总冠军

新华社北京8月25日电 为期近一个月的2024无畏契约全球冠军赛25日在韩国仁川迎来巅峰对决,来自中国大陆赛区的队伍EDG在总决赛中3:2力克来自欧洲、中东和非洲赛区的队伍TH,捧起冠军奖杯。

这是EDG首次夺得无畏契约全球赛事冠军,也创造了中国大陆赛区战队在国际赛场上的最佳战绩。本届全球冠军赛汇聚了全球各大赛区的16支顶尖战队。作为中国大陆赛区的头号种子,EDG在淘汰赛中以全胜战绩晋级总决赛,在上海大师赛上获得亚军的TH则成功从败者组突围。

总决赛中,EDG在大比分0:1落后的情况下连胜两局,2:1率先拿下赛点。不过背水一战的TH顽强地扳平比分,将比赛拖入决胜局。

决胜局中,EDG开局快速稳住局势,8:4领先结束上半场。下半场开启,王森旭(ID: nobody)表现亮眼,帮助队伍拉开比分,虽然TH展开了顽强的抵抗,但伴随着郑永康(ID: Zmjkkk)的“四杀”,EDG没有再给对手任何的机会。

赛后,获得总决赛 MVP 的郑永康表示,队伍才磨合了一两个月,未来还要继续前进,希望可以达到更高的高度。

根据无畏契约的开发商拳头游戏日前公布的赛事计划,2025年的全球冠军赛将在法国巴黎举办,2026年则会来到中国。

瑞典足球名帅 埃里克森去世

新华社斯德哥尔摩8月26日电 据多家海外媒体报道,瑞典著名足球教练斯文-埃里克森因罹患胰腺癌于26日去世,享年76岁。世界足坛诸多俱乐部、球员等在社交媒体平台发文悼念。

今年1月份,埃里克森在接受采访时透露他患有胰腺癌,当时医生评估他最多仅剩一年时光。

埃里克森在27岁时因膝伤结束了其作为球员的职业生涯,退役后他拿起教鞭,其教练生涯遍及多个国家和地区。2001年至2006年,埃里克森出任英格兰队主帅,成为“三狮军团”队史首位外籍主教练。

埃里克森曾在中国足坛执教过大约5年时间。2013年,埃里克森来到中超联赛执教广州富力队,2015年出任上海上港俱乐部主帅,2017年还曾在深圳队执教过一段时间。

辜海燕、齐勇凯担任 巴黎残奥会开幕式 中国体育代表团旗手

新华社巴黎8月26日电 巴黎残奥会中国体育代表团26日宣布,女子轮椅击剑运动员辜海燕和男子举重运动员齐勇凯将担任巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

辜海燕曾获得东京残奥会轮椅击剑项目女子花剑A级个人赛冠军和女子花剑团体赛冠军。本届残奥会她将参加花剑个人赛、重剑个人赛、佩剑个人赛、花剑团体赛和重剑团体赛共五个项目。

齐勇凯曾获得东京残奥会举重项目男子59公斤级冠军。本届残奥会他将参加举重59公斤级比赛。

第17届残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行,共设22个大项、549个小项,届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。此次为我国第11次派遣参加夏季残奥会。

省青少年游泳锦标赛举行 晋江小将斩金夺银



本报讯(记者 李诗怡)近日,2024年福建省青少年游泳锦标赛在宁德霞浦圆满结束精彩较量。比赛中,晋江选手在各个组别激烈的角逐中脱颖而出,取得耀眼成绩,展现出不俗的实力和顽强的意志。

个人赛中,安海健儿、男子甲组选手吴书瀚继去年之后再度包揽50米、100米和200米自由泳三个项目第一名。据悉,在去年省赛中,参加乙组比赛的吴书瀚就包揽这三个项目的冠军,三个项目的成绩都打破此前由他创造的泉州青少年纪录,成绩达到国家一级运动员标准。

此外,晋江选手庄安倪获得女子乙组100米仰泳第一名和200米仰泳第一名,张晓峰获得男子乙组200米自由泳第一名、100米自由泳第二名、50米自由

泳第四名,王妍沛获得女子乙组400米自由泳第一名、100米蝶泳第三名、100米仰泳第三名,蔡煜杰获得男子甲组100米仰泳第三名,叶钰涵获得女子乙组100米自由泳第三名,颜语萱获得女子丙组蝶泳全能第四名。

在丁组比赛中,晋江小将将与省队选手同台竞技,毫不怯场,其中,黄凯恩获得男子丁组蝶泳全能第二名,许雁淇获得女子丁组仰泳全能第二名,许晨曦获得女子丁组自由泳全能第二名,黄子铭获得男子丁组自由泳全能第二名。

接力项目中,晋江选手获得男子乙组4x100米混合泳接力第三名和4x100米自由泳接力第三名,女子乙组4x100米混合泳接力第三名和4x100米自由泳接力第二名,女子丙组4x100米混合泳接力第五名,男子丙组4x100米混合泳接力第五名和4x100米自由泳接力第六名,女子丁组4x50米自由泳接力第二名和4x50混合泳接力第二名。

CBA夏季联赛莒县站收官 浔兴男篮取得1胜2负

本报讯(记者 林小杰)25日晚,为期3天的CBA夏季联赛莒县站正式落下帷幕,福建浔兴男篮在最后一场比赛中以88:104不敌东道主山东高速队。最终,他们以1胜2负的成绩结束本次夏季联赛。

本次夏季联赛莒县站共有福建浔兴、山东高速、九台农商银行、四川金强等4支CBA球队参加。在首个比赛中,福建浔兴男篮以124:107击败九台农商银行。这场比赛,李江淮有如神助,砍下30分的全队最高分,帮助球队取得“开门红”。第二场比赛,福建浔兴男篮以110:116惜败四川金强队。

最后一场收官赛,福建浔兴男篮遇到本次夏季联赛的东道主——山东高速队。比赛刚开始,双方上场就开打火并,场面十分胶着,比分交替上升,谁都不让对方将分差拉开。首节比赛结束后,福建浔兴男篮以2分的微弱优势领先。

第二节,山东高速队找到进攻手感,很快把比分反超。不过,福建浔兴男篮提高防守强度,并没有让对手拉开比分。上半场比赛结束时,福建浔兴男篮以47:50被对手反超。

下半场易边再战,山东高速队的表现亮眼,他们利用身高优势不断进攻内线,打出了一波25:4的得分高潮。末节比赛,福建浔兴男篮开始强力反扑,多名球员挺身而出,他们通过一次次高难度得分,将分差缩小到12分。不过,由于比赛时间所剩无几,加上山东高速队迅速调整策略,福建浔兴男篮反扑无望。最终,福建浔兴男篮以88:104落败。

此役,福建浔兴男篮得分比较分散,虽然仅有2名球员得分上双,但年轻小将表现可圈可点。其中曾凌铨得到全队最高的28分,另有2个篮板2次助攻3个抢断入账;新秀郑晓刚得到10分2个篮板1次助攻。

全国击剑冠军赛总决赛 晋江剑客斩获2金1银5铜

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2024年全国击剑冠军赛总决赛在重庆国际博览中心落下帷幕。黄芊芊、杨静雯、蔡锦潘、许鸿彬、苏峰辉、张如萍等多名晋江培养输送的优秀剑客亮相本次比赛,获得2金1银5铜的佳绩。

成年组女子花剑团体决赛中,拥有多名国家队队员的福建队与江苏队之间展开,福建队由巴黎奥运会选手黄芊芊和焦恩祺领衔,江苏队则由同样出战过巴黎奥运会的

得8分的领先优势,并将优势持续扩大。第八局比赛结束时,福建队以39:29领先对方10分。最后一局比赛中,石玥绝地反击打出14:5的攻击波,在距离比赛结束还剩1.5秒时,双方仅差1分。决胜关头,福建姑娘顶住压力,笑到最后。最终,福建队以44:43险胜江苏队。此外,张如萍(交流浙江)获得女子花剑团体赛季军。

在成年组其他项目比赛中,杨静雯获得混合团体赛冠军和女子重剑个人赛季军,许鸿彬(交流浙江)获得男子花剑个人赛季军,苏峰辉(交流天津)获得男子花剑团体赛季军。

青年组比赛中,蔡锦潘获得男子花剑个人赛季亚军和青年组混合团体赛季军。

全国击剑冠军赛总决赛是国内规模最大、水平最高、影响力最广的击剑赛事之一。本次比赛由中国击剑协会、重庆市体育局联合主办,设置成年组、青年组,吸引了来自全国的近千名运动员在花剑、佩剑、重剑的个人和团体项目上展开较量。



黄芊芊赛后给“粉丝”签名。

全国少年、儿童击剑锦标赛 晋江小将获男花团体赛冠军

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024年全国少年、儿童击剑锦标赛在重庆国际博览中心举行。晋江小将亮相山城,斗志昂扬,展现了晋江新生代剑客的风采。

经过激烈比拼,赖泽鑫、赖俊楠获得U16男子花剑团体赛冠军,洪煜祺获得U14男子花剑团体第三名,崔峻浩获得U16男子

花剑团体第四名,杨子龙获得U12男子重剑团体第四名,林静雯、吴碧璇获得U14女子花剑团体第五名,李德涛获得U12男子重剑团体第六名,吴碧璇、周艺婷获得U12女子花剑团体第六名,陈锐获得U14女子花剑团体第六名,赖泽鑫获得U16男子花剑个人第八名。

全国少年、儿童锦标赛是国家体育总局及中国击剑协会设立的全国青少年击剑比赛中最高级别赛事,也是国家青少年击剑队选拔的重要依据。本次比赛分为U10、U12、U14、U16四个组别,进行女子花剑、重剑、佩剑个人和团体赛,男子花剑、重剑、佩剑个人和团体赛的角逐。

相关新闻